pu皮笔记本 意大利高级PU革记事本 做工精细

产品名称	pu皮笔记本 意大利高级PU革记事本 做工精细
公司名称	苍南县佳厦文具用品有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:佳厦 封面材质:意大利高级PU革 规格:如下
公司地址	浙江 苍南县 温州龙港礼品城A区97号
联系电话	86-057764250395 13867730828

产品详情

供应pu皮笔记本意大利高级pu革记事本做工精细厂家直销

产品展示:

型号: jsw2006-1

规格: 26孔万用手册 (21.5x27.5cm)

8.5寸万用手册(18.5x23.5cm)

7寸万用手册(13.5x18.5cm)

此款采用意大利高级 p u 油边活页封套,内芯采用80克双胶纸双色印制,备有月计划,周计划,生活资讯,记事录,通讯录.总张数为120张.

本店其他产品可截图联系客服

本公司专业制造销售各类中、高档商务笔记本、记事本、活页本、万用手册、经理夹,商务效率手册、荣誉证书、卡包、名片册(盒、包)、档案袋(盒)、文具盒等。有进口变色革、pu、pvc、pp、皮纸、皮革、仿真皮、真皮、二层皮、牛皮纸、铜版纸、特种纸等材料系列。本着以"精益求精,业精于专;诚实信用,服务尽善尽美;推陈出新,力创品牌;做到顾客满意产品"为己任。以设计新颖、工艺精湛、外观时尚、质量可靠、价格合理赢得广大客户的信赖。

本公司以质量第一,信誉至上作为企业宗旨的经营品牌服务理念;以不断为客户提供精美的产品质量为宗旨;本着科技创新,诚信互利的原则;我公司愿与各新老客户开展广泛的合作;将不断扩大经营范围,为提高产品质量,向更加辉煌的明天而努力!竭诚新老客户来电、来函、来样、来访洽谈业务(批发、订做产品),携手合作、共拓市场、共求繁荣。

电话:0577-64250395 手机:13867730828

q q: 604045014 e-mail:zjjiasha@163.com

本产品的品牌是佳厦,封面材质是意大利高级PU革,规格是如下,装订是-,内文纸张克重是-,内文纸张页数是120张,型号是JSW2006-1,封面是意大利高级PU革